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Verslag van de vergadering d.d. 15 september 2022.

Aanwezig: mevrouw Schoorlemmer, de heren Ubro, Smook, van Randeraat, Chan, Atak, Mout, Post, Kremer en de Quartel.
Afwezig met kennisgeving: de dames Boersma en Vervaart, de heren Koeten en van de Pol.
Afwezig zonder kennisgeving: De heer Selhorst.
1. opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom in het bijzonder de heer Kremer die zitting neemt namens de PCOB, op deze uitgestelde vergadering van 25 augustus.
2. vaststellen van de agenda.
De agenda wordt vastgesteld.
3. mededelingen.
21 september komt de Doetank weer bij elkaar. De voorzitter vraagt de heer Kremer of hij de heer van de Pol wil vervangen nu deze afwezig is. De heer Kremer zegt niet te kunnen gaan. De heer Mout is bereid mee te gaan. De voorzitter deelt mee dat hij uittreedt uit de Doetank. Hij vraagt de heer Kremer of deze bereid is zijn plaats in te nemen. De heer Kremer is in principe bereid dit te doen en vraagt om informatie. De voorzitter zal dit toesturen.
21 september heeft het bestuur een kennismakingsgesprek met wethouder De Jong. Er is gevraagd om een profiel te schrijven van de Seniorenraad. De voorzitter is hiermee bezig. 
Op 5 september heeft de voorzitter deelgenomen aan een bijeenkomst van de Participatieraad over da adviesaanvraag betreffende diversiteit en inclusie. 
Op 7 oktober is er een provinciale bijeenkomst van de Seniorenraden en Ouderenraden in Overijssel n.a.v. het gesprek dat het bestuur met de gedeputeerde raden Roy de Witte heeft gehad. Het ZIF (Zorg Innovatie Forum) is gevraagd om die dag te organiseren. Het is de bedoeling dat elke organisatie met een beperkt aantal mensen aanwezig zal zijn. Dat betekent dat alleen het bestuur ernaartoe gaat. We hebben als bestuur een vooroverleg gehad met de directeur van het ZIF over de invulling van de ochtend. Het bestuur heeft een aantal onderwerpen op papier gezet die zullen worden ingebracht op die dag. Het bestuur vraagt de vergadering met deze onderwerpen in te stemmen. Dat gebeurt.
Er komt een advies aanvraag via de Participatieraad over woningbouw voor senioren. We wachten dit af.
De heer Mout heeft de bijeenkomst over energiearmoede bijgewoond.
Er ligt een advies Verduurzaming eigen woningen. De voorzitter verneemt graag ideeën of meningen hierover.
De voorzitter vraagt wie er interesse heeft om aan deze bijeenkomst met de participatieraad deel te nemen. De heer Kremer heeft belangstelling. Hij deelt mee gehoord te hebben, dat woningen die niet geïsoleerd zijn en/of geen dubbel glas hebben wordt gezien als een gebrek aan de woning. 
De heer de Quartel vindt het fijn dat er 2 leden van de Seniorenraad willen deelnemen aan de voorbereidende besprekingen over de verbouw van de Pol.
De voorzitter deelt mee dat onze subsidieaanvraag in behandeling is, er is nog geen besluit over genomen. Wel is meegedeeld dat we minder krijgen dan we hebben aangevraagd. De voorzitter verwacht dat het wordt toegewezen. Indien het wordt toegewezen dan gaat het proces aangaande de ondersteuning ook lopen.
De heer de Quartel geeft aan dat de Seniorenraad voor meer jaren financiering moet pleiten.
4. ingekomen stukken.
De lijst met ingekomen stukken is toegezonden. 
5. verslag van de vergadering d.d. 2 juni 2022.
Het verslag wordt vastgesteld.
De actielijst is afgewerkt.
6. provinciaal overleg op 7 oktober 2022.
De voorzitter stelt de bespreekpunten aan de orde.
Wij willen de volgende punten inbrengen:
· Eenzaamheid
· Mobiliteit
· Gezondheid/vitaliteit
· Rol van PRO
· Zicht op wat anderen doen en bereikt hebben
· Hoe verder? Gemeenschappelijk vraagstuk benoemen, waarin Provincie rol heeft

De raad gaat akkoord met de inbreng van deze punten.
7. activiteiten 2023.
Er is ons geadviseerd om een overzicht te geven van alle activiteiten die we gedaan hebben en wat we voornemens zijn om te gaan doen.
We willen meer tijd steken in de naamsbekendheid.  Proberen zo breed mogelijk contact te leggen met degene die bezig zijn op het terrein van de ouderen, ook afstemming. De voorzitter is een profiel aan het schrijven over wat wij allemaal hebben gedaan, vanaf 2018 toen de Cosbo overging in de Seniorenraad Zwolle. Er is toen besloten om meer aan de belangenbehartiging te doen dan voorheen.
De voorzitter ontvangt graag ideeën.
8. rondvraag.
De heer Mout is bij de bijeenkomst geweest op 13 september over energiearmoede. Het is bedoeld voor particulieren met een eigen woning. Het wordt vrij actief opgepakt en er is een goede organisatie. Het verslag is aan de leden toegezonden. A.S. maandag komt het in de gemeenteraad en dan kan het gaan lopen. Het wordt breed opgezet. Het wordt gefinancierd door de centrale overheid. Corporaties zijn uitgezonderd hiervoor is een andere regeling. 
De voorzitter vraagt de heer Kremer om dit mee te nemen naar de bijeenkomst over adviesaanvraag verduurzaming eigen woningen.
De heer Mout heeft een opmerking over de afvalstoffenheffing. Hij zal e.e.a. op papier zetten en aan de voorzitter sturen waarna er een brief naar de gemeenteraadfracties gaat.
De heer Chan vindt dat de subsidie voor de Chinese ouderen omhoog moet om voorlichting te geven over b.v. het inchecken in de treinen en andere zaken die online geregeld dienen te worden.
De voorzitter geeft als suggestie om de ov-ambassadeurs om voorlichting te geven.
9. sluiting.
De voorzitter bedankt eenieder voor haar/zijn inbreng en sluit de vergadering.
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