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Verslag van de vergadering d.d. 2 juni 2022.
Aanwezig: mevrouw H. Schoorlemmer, de heren J. Ubro, H. van Randeraat, H. van de Pol, H. de Quartel, F. Koeten, A. Mout en G. Smook.
Afwezig met kennisgeving: de dames Boersma en Vervaart, de heren H. Atak, J. Post en Chan.
Afwezig zonder kennisgeving:	de heer J. Selhorst.
Tevens aanwezig: de heer D. Kremer. Mevrouw Marloes Holterman van Vitaal en Veilig thuis vanaf 14.30 uur.
1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen en in het bijzonder de heer Kremer van harte welkom. De heer Kremer komt namens de PCOB kennismaken en bepalen of hij voor de PCOB-zitting zal nemen in de Seniorenraad Zwolle.
De heer Kremer stelt zich voor en er volgt een voorstelronde waar in iedereen zich voorstelt.
2. vaststellen van de agenda.
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
3. mededelingen.
Om 14.30 komt Marloes Holterman van vitaal en veilig thuis. Om ons een beetje wegwijs te maken.
Er is subsidie aangevraagd bij de gemeente Zwolle, vergezeld van kort werkplan voor 2023. Hierin is een bedrag opgenomen voor personeelskosten voor een ondersteuner. 
Op 8 juni is er een kennismakinggesprek met Harold van Riesen. Hij heeft zich aangemeld als kandidaat voor ondersteuner van de Seniorenraad.
Wethouder Dogger neemt op 22 juni afscheid met een symposium op de Hoogeschool Windesheim. Gebleken is dat niet iedereen de uitnodiging heeft ontvangen. De secretaris zal hem nogmaals rondsturen, zodat de leden zich kunnen aanmelden. Dogger wil graag een gift voor dierenwelzijn. De Seniorenraad besluit om een gift van € 50 te geven.
Op 31 mei is mevrouw Dorit de Jong als de nieuwe wethouder geïnstalleerd, met inde portefeuille onder andere ouderenzorg en sociaal domein. De voorzitter heeft met Patrick van Tricht gesproken en geprobeerd zal worden om per anderhalf maand een gesprek met de wethouder te hebben. En afhankelijk van haar en onze behoefte kan dat ook vaker. 
Op 14 mei werden we uitgenodigd bij de coalitieonderhandelaars om te praten over de te vormen coalitie. We hebben verwezen naar onze brief iedereen heeft kennisgenomen van de brief. We hebben nog een opmerking gemaakt over het feit dat de politieke partijen niet hebben gereageerd op onze uitnodiging. Ze keken toen als of ze heel verbaasd waren, dat er niet was gereageerd.
Er was nog een woordenwisseling met Marco Alderwegen van het Zonnehuis over levensbestendig wonen. Volgens hem hoeft dat helemaal niet, na enig tegenwoord trok hij het weer terug.
Je kunt in het coalitieakkoord lezen dat er punten uit onze brief zijn meegenomen. 
De heer Mout heeft de bijeenkomst over de energiearmoede (de verdeling van de 1 miljoen) bijgewoond. De doelstellingen werden uitgelegd, het is niet de bedoeling om bestaande regelingen te continueren. De deelnemers waren voor het grootste gedeelte van commerciële bedrijven en enkele groepen. Het verslag zou binnen 1 tot 1 ½ week worden toegestuurd, maar dat is nog niet gebeurd. Er zullen wat energiecoaches worden opgeleid. Laat deze langs de huizen gaan en laat ze vertellen wat je allemaal kunt doen aan de woning. 
Woningen die bij elkaar staan, zouden tot een project kunnen worden samengevoegd, zodat je grotere projecten krijgt. De schuldhulpverlening heeft een grote groep mensen die nog wel geld kunnen gebruiken om de energiearmoede te bestrijden. Sommige punten vind je terug in het coalitierakkoord. 
De heer Mout vindt een stuk over de ov-chipkaarten voor ouderen interessant, er zijn voorlichtingsbijeenkomsten van de ov-ambassadeurs. 
Verder heeft hij een boekje gekregen van de vereniging Eigen huis met name over het wonen voor ouderen. Het boekje is te downloaden op de website van deze vereniging. Dit is het adres: https://www.eigenhuis.nl/docs/default-source/downloads/actueel/2022-05-het-grote-55-plus-woonwensenonderzoek.pdf?sfvrsn=8d2f9696_6 
Het onderzoek is inmiddels toegezonden.
Op 22 juni is er weer een bijeenkomst van de Doetank.
Het vergaderschema van 2022/2023 wordt goedgekeurd.
4. Vitaal en Veilig thuis
Mevrouw Holterman van Wijz geeft een toelichting over de werkwijze en resultaten van Vitaal en Veilig thuis. 
Een grote zorg is het krijgen van vrijwilligers En de vraag of eer voldoende geld beschikbaar blijft om dit verder uit te rollen. 
De mensen kunnen zich nu zelf aanmelden voor deelname, hoeven dus niet meer te wachten op de brief.
De voorzitter bedankt mevrouw Holterman voor haar uitleg.
5. ingekomen stukken.
De lijst van ingekomen stukken is toegezonden en wordt voor kennisneming aangenomen.
6. verslag van de vergadering van 28 april 2022.
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.
7. nieuws van de aangesloten organisaties.
Bij de FNV staat het belang van de senioren behoorlijk onder druk.

8. rondvraag.
De heer van Randeraat verzoek om post voor de penningmeester te sturen naar het emailadres; penningmeester@seniorenraadzwolle.nl.
Verder geeft hij de raad de financiële situatie te kennen.
9. sluiting.
De voorzitter bedankt iedereen voor haar/zijn inbreng en sluit de vergadering.
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