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Verslag van de vergadering d.d. 27 oktober 2022.

Aanwezig:	 De dames Vervaart en Schoorlemmer, de heren Ubro, van de Pol, van Randeraat, de Quartel, Mout, van der Spek en Smook.

Afwezig met Kennisgeving: mevrouw Boersma, de heren Post, Chan, Selhorst en Atak.

Afwezig zonder kennisgeving: de heren Koeten en Kremer.

1. opening.

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen en in het bijzonder de heer van der Spek van harte welkom. De heer van der Spek zal namens de Indische Molukse ouderen zitting nemen in de Seniorenraad Zwolle.
De heer van der Spek stelt zich voor. Hierna volgt een voorstel ronde.

2. vaststellen van de agenda.
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. mededelingen.
Wethouder de Jong komt onze vergadering van 30 maart 2023 bezoeken. 
Op 31 oktober gaan de heer Mout en de secretaris bij wethouder Guldemond praten over het huisvuiltarieven. De secretaris geeft aan dat we ook moeten praten over de gevolgen die e.e.a. heeft met name voor de ouderen. 
De behandeling van het rekenkamerrapport, op 24 oktober, door de gemeenteraad is uitgesteld, omdat de wethouder met een andere vergadering bezig was.
In onze vergadering van 24 november zullen Niels en Fenke ons inlichten over de richting die Wijz volgend jaar zal inslaan op het gebied van ouderenbeleid, een stip op de horizon.

4a. tarieven Rova.
De heer Mout wil graag weten of er nog meer informatie is waar de wethouder over wil spreken. Volgens de voorzitter over het besluit in de gemeenteraad. De secretaris vindt dat de gevolgen besproken moet worden. De heer Mout vindt de frequentie van ophalen door de Rova erg hoog. 
Mevrouw Vervaart vraagt of er een mogelijkheid kan komen waar mensen hun vragen en klachten hierover kwijt kunnen.

4b. Ingekomen stukken.
Toegezonden is het verslag en woord Cloud van de provinciale bijeenkomst op 7 oktober.
De ingekomen stukken worden ter kennisneming aangenomen.

5. verslag van de vergadering d.d. 15 september 2022.
De heer van de Pol vraagt naar de uitkomsten van de vergadering van de Doetank.
Er komt nog één bijeenkomst en dan wordt het gelijk afgesloten. Er is een kennismakingsgesprek geweest met wethouder de Jong. De indruk is dat ze een heel andere kijk heeft op het ouderenbeleid. 
De heer Kremer zou naar de bijeenkomst gaan over de adviesaanvraag verduurzaming eigen woningen. Er is nog niets van gehoord.
De bijeenkomst over de Pol is geweest, de heren van de Pol en Smook hebben geen uitnodiging gehad. De heer de Quartel zal hiernaar informeren.
Het verslag wordt vastgesteld.

6. verslag van het Provinciaal overleg d.d. 7 oktober 2022.
Het verslag is toegestuurd.
De heer van Randeraat vindt het een geval van veel open eindjes. Volgens hem is niets concreets uitgekomen. De heer van de Pol vindt dat de bijeenkomst ook iets van onszelf was. Het doel was om te zien of we tot wat meer samenwerking kunnen komen. Kennis kunnen uit wisselen, zodat er wat meer waarde komt uit deze samenwerking. Dat was het doel van deze samenkomst. Wat tegenviel was de beperkt aanwezigheid van seniorenraden. We zouden ook kijken naar gemeenschappelijke thema`s waarin we met elkaar verder zouden kunnen. Positief was wel dat de gedeputeerde de intentie heeft om dit op te pakken. Hij suggereerde ook dat er budget is. Wij hebben aangegeven dat we nog eens goed naar de resultaten zullen kijken en dat we dan eventueel met een soort voortzetting initiatief zullen komen om te kijken hoe we tot een voortzetting kunnen komen. 
De heer de Quartel vraagt of er de mogelijkheid is om hiervoor bij de provincie een subsidie aan te vragen. De voorzitter geeft aan dat het houden van themabijeenkomsten over zaken die in de provincie spelen nuttig zou zijn en hiervoor zouden we dan subsidie kunnen aanvragen. Het idee is om eenmaal per één of twee een bijeenkomst te houden met één of twee thema’s.  

De voorzitter wijst ook op het advies van Raad van Ouderen
over mantelzorg voor en door ouderen, hij ziet graag de reacties tegemoet.

7. nieuws van de aangesloten organisaties.
Mevrouw Vervaart: zij is naar een vergadering van het Seniorennetwerk geweest en zij vond dit een heel interessante bijeenkomst, er waren weinig senioren. 
De KBO heeft de gebruikelijke activiteiten. In december is er geen uitgebreid Kerstbuffet aan te beiden maar wel eten met wat erbij voor    € 20. Er zijn landelijk problemen, 3 provincies willen uit de unie KBO stappen. Het vervolg is allemaal onduidelijk.
De heer van der Spek komt veel zaken tegen over aanvragen huishoudelijke hulp. De aanvraag duurt lang en is ingewikkeld, hij vindt het vreemd dat men voor de aanvraag van huishoudelijke hulp ondersteuning nodig heeft. 
De Seniorenraad zal dit in het overleg met de wethouder bespreken. En een brief aan de participatieraad sturen om dit onderwerp in hun overleg met de wethouder aan de orde te stellen.

8. rondvraag.
De heer Mout deel me dat hij de komende 3 vergaderingen wegens vakantie niet aanwezig zal zijn.

10. sluiting.
De voorzitter bedankt iedereen voor haar/zijn bijdrage en sluit de vergadering.


De voorzitter:						De secretaris:

J. Ubro							G. Smook
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