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Gemeente Zwolle
De heer Sander Oosterhuis

										Zwolle, 31-03-2023

Geachte heer Oosterhuis, beste Sander,

Op 23 maart hebben wij met elkaar gesproken over het actieplan seniorenhuisvesting. In dit goede gesprek hebben wij de veranderingen in de populatie ouderen, de ontwikkelingen in de zorg en de gevolgen daarvan voor de toekomstige huisvestingsbehoefte belicht. Ook is gesproken over de maatregelen, die nodig zijn om de ambities te realiseren. Jij hebt ons gevraagd onze opmerkingen en adviezen op het “actieplan seniorenhuisvesting” voor jou op papier te zetten om deze mee te kunnen nemen in de verdere ontwikkeling van dit actieplan.
Als eerste valt het ons op dat het een vrij compleet en concreet actieplan is, waarin alle relevante invalshoeken en aspecten een plaats hebben gekregen. Daarmee is het plan overzichtelijk en goed leesbaar voor ieder, die hiermee verder moet. Wij spreken hiervoor dan ook onze waardering uit.
Het plan kan wat ons betreft nog vervolmaakt worden op een aantal punten. Wij denken dat daarmee het draagvlak bij de doelgroep ouderen zal toenemen en het welslagen van de acties vergroot wordt:
· Wij adviseren een tussenfase in te bouwen tussen de reeds gerealiseerde analyse en de programmering: betrek de doelgroep(en) om hun (diverse) wensen bij de programmering te betrekken. Dat levert draagvlak op en leidt tot een eerste interventie om bewustwording van de toekomstige veranderingen in wonen en zorg aan te brengen.
· Zet zwaarder in op een informatie- en communicatiecampagne om de bewustwording van veranderingen aan te brengen en om de interventies voor het bevorderen van doorstroming succesvoller te maken.
· Benader de interventies als een veranderingsproces. Maak vooral gebruik van bewustwordings- en verleidingstechnieken. Mik primair op de early adapters (de groepen burgers, die als eersten mee willen doen in de nieuwe concepten en daartoe stappen willen zetten); dit geeft voorbeeldwerking. Zet ook parallelle kanalen in, bijvoorbeeld (organisaties betrokken bij positieve gezondheid. En maak op gepaste wijze gebruik van het momentum van veranderingen in iemands leven: kinderen uit huis, pensionering en overlijden partner.
· Wij staan woonconcepten voor, die niet uitsluitend op senioren zijn gericht. Denk aan een meer inclusieve mix met ook jongeren, mensen met een beperking, migranten, gezinnen, et cetera.
· Neem ook lange termijn gerichte maatregelen op: formuleer een ideaalbeeld hoe de woon-zorgconcepten en de wijkinrichting er in 2030 uit zien en wat daarvoor nodig is in kwalitatieve, kwantitatieve en veranderkundige zin.
· Probeer op lange termijn als gemeente bij beschikbare percelen bouwgrond eerst de behoeften te inventariseren en van daaruit de eisen aan woningen SMART te formuleren; geef pas daarna binnen de eisen de grond uit aan projectontwikkelaars, corporaties en bouwondernemingen. 
· Formuleer de genoemde actiepunten meer SMART en waar mogelijk in termen van concreet te behalen resultaten; wat ons betreft mogen formuleringen die beginnen met “vaststellen” worden aangevuld met: “treffen van de vereiste maatregelen voor een succesvolle realisatie”.
· Bevorder doorstroming mede door tegengaan van speculatie (investeerders, gelukszoekers) en door bewoningsverplichting (koopsector) en tegengaan van scheve huur.
· Actielijn 1:
a. hier wordt ingezet op geclusterde woonvormen. Wij vragen ons af wat daarmee bedoeld wordt. Wij willen ook andere nieuwe woonconcepten mogelijk maken (bijvoorbeeld op basis van burgerinitiatief), mits voldaan wordt aan de geformuleerde eisen.
b. Gesproken wordt over op te stellen “richtlijnen”, waar aan geclusterde woonvormen moeten voldoen; zo mogelijk hier spreken van “eisen”.
c. Stimuleer eigen initiatief van groepen van burgers.
d. Zorg in de buurt voor voorzieningen als gezondheidszorg, bushaltes, brievenbus, afvalcontainers e.d. 
· Onder punt 4. (sociale basis en preventie) staat een formulering onder “iedereen doet mee en we zien naar elkaar om”. Voeg hieraan ook meer uitdrukkelijk het aspect zingeving/betekenisgeving toe uit het concept van positieve gezondheid. Ieder moet in staat gesteld worden een betekenisvol leven te leiden.
· Let op de nummering  van de tekst. De in de samenvatting genoemde 4 actielijnen corresponderen niet met de nummering in de volgende hoofdstukken.

Wij verwachten met onze aandachtspunten en adviezen een waardevolle aanvulling te geven op het actieplan. Graag lichten wij deze notitie toe. Wij stellen het op prijs als Seniorenraad betrokken te worden bij de verdere uitwerking en realisatie. Secretaris	
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